



### 党报记者进社区 服务民生零距离

# 送健康送服务送安全

## 10月28日,与您相约天润和府小区

本报讯 10月28日上午8时30分,淮安日报社将联合清江浦区城南街道明远路社区,在天润和府小区开展“党报记者进社区 服务民生零距离”专项行动,邀请多家医疗机构现场进行“金秋送健康”义诊,市税务局、新奥燃气也将现场开展便民公益活动。

此次活动将一如既往地为社区居民免费提供量血压、测血糖、健康咨询等服务,还将把外卖骑手、快递员等新业态从业人员纳入服务范围,让更多群众不出社区就享受便利。淮安光明眼科医院将把专业检测仪器带到活动现场,为广大居民开展视力和眼底检查。

同时,该院义诊医疗团队将免费开展青光眼、白内障、角膜类疾病等眼科疾病的诊疗,为患者提供治疗方案,并给予康复指导。淮安市口腔医院医疗团队将就常见口腔疾病及其危害、牙齿缺失修复等内容,开展义务宣讲和免费咨询,让大家意识到口腔健康的重要性,增强口腔保健意识。国网淮安供电公司、淮安新奥燃气有限公司、淮安自来水有限公司将现场普及日常用电、用气、用水安全知识,并提供上门便民服务。市税务局的志愿者将向广大群众宣传普及城乡居民和灵活就业人员社保费缴纳相关政策。中国移动淮安分

公司、淮安苏宁易购将现场开展反诈宣传、节能补贴宣传。

为落实推进“学思想办实事 聚民心建新功”行动,进一步深入基层和群众,发挥党报媒体联系服务社区群众的桥梁纽带作用,从8月份开始,淮安日报社开展了“党报记者进社区 服务民生零距离”专项行动。近期,“党报记者进社区 服务民生零距离”专项行动“金秋送健康便民公益行”系列活动,将走进多个社区,增强居民保健意识,普及医学常识,倡导科学合理健康的生活方式。

■融媒体记者 陈帅

## 杭州亚残运会摘金! 淮安姑娘徐冕再破亚洲纪录

本报讯 24日下午,从杭州第四届亚洲残疾人运动会田径赛场上传来喜讯,代表中国队参赛的淮安姑娘徐冕在女子铅球F57级决赛中,以11.06米破亚洲纪录的成绩获得该项目冠军,为中国代表团再添一枚金牌,同时实现我市运动员在亚残运会史上金牌零的突破。

徐冕,1997年9月出生于江苏淮安,2017年8月经市、区残联推荐,被省队教练选中成为一名田径投掷运动员。2018年6月参加在天津举办的全国残疾人田径锦标赛,获得女子F57级铁饼第二名,铅球第三名。2019年5月参加在北京举办的世界残奥田径

大奖赛,获得女子F57级铁饼第一名、铅球第三名,标枪第三名;同年8月参加在天津举办的全国第十届残运会,获得女子F57级铁饼第一名、铅球第一名、标枪第四名;同年11月参加在迪拜举办的世界残疾人田径锦标赛,获得女子F57级铁饼第二名、铅球第四名。在2021年东京残奥会女子铅球F57级决赛中,徐冕以10.81米的成绩获得银牌,并打破当时的亚洲纪录。

接下来,徐冕还将代表中国队参加女子铁饼比赛,期待她取得优异成绩。

■融媒体记者 陈帅  
通讯员 孙悦

## 全国文学名家 “运河之都淮安行”活动 明日举行

本报讯 10月28日下午,由大运河办主办的“全国文学名家‘运河之都淮安行’采风暨校园线上直播教学”活动,将邀请第八届鲁迅文学奖得主庞余亮走进江苏省清江中学,与师生面对面,带来《阅读、写作与蝉蜕》主题讲座。感兴趣的朋友可以关注“运河之都百里画廊”微信公众号进行线上预约,参与现场活动(仅限20人),也可通过“运河之都百里画廊”视频

号观看线上直播。庞余亮是江苏省首届紫金文化英才、扬州大学文学院客座教授。著有长篇小说《薄荷》《丑孩》《有的人》,散文集《半个父亲在疼》《小先生》《小虫子》,小说集《为小弟请安》《擒贼记》,诗集《比目鱼》《报母亲大人书》等,获得第八届鲁迅文学奖、第七届柔刚诗歌年奖、第二届汉语双年诗歌奖等。

■融媒体记者 杨春阳  
通讯员 李鸣鸣



### 致敬 “城市美容师”

10月26日是“环卫工人节”,让我们致敬“城市美容师”,向他们说一声“谢谢”。

■融媒体记者  
王昊 陈金鑫  
通讯员  
王丰 杨艳 吴春雨

## 真诚服务 温暖客户

### ——记中国银行淮安楚州支行营业部网点负责人童慧

作为周恩来总理家乡的金融工作者,中国银行淮安楚州支行营业部网点负责人童慧将学习践行周总理的崇高品德和精神风范与日常经营管理工作相融合,用专业的金融素养、饱满的工作热情和灿烂的微笑,热心周到地服务好每一位客户,让最美的青春绽放在服务地方经济发展的舞台上。

童慧秉承“以人民为中心”的服务理念,因地制宜、灵活地布置网点,从细节入手,配备了“中银公益驿站”、爱心座椅等服务设施。她在网点厅堂探索建设红色

阵地,设置红色经典阅读区和红色教育综合区,方便客户在等待之余阅读红色书籍,接受红色文化熏陶。她细致、周到、热情,把服务做到客户心坎里,今年以来,该支行营业部未收到一起服务类投诉。

童慧关心、关爱老年人、农民工等群体。对于行动不便的老年客户,童慧带领员工主动开展延伸服务,上门签字、兑换残损币、开展反诈宣传等,为广大老年客户带去有速度有温度的服务,获得众多好评。以客户为中心是她不变的宗旨。无论炎炎夏日还是数九寒冬,都能

看到童慧去工地、去乡村上门为农民工办理工资卡并宣传普及金融知识,增强农民工风险防范意识,引导农民工抵制非法集资的身影。这些细致入微又温暖人心的服务吸引了大量客户,为网点金融资产的稳步提升创造了有利条件。

网点是银行服务实体经济、服务社会民生的重要窗口。童慧始终保持昂扬向上的奋斗姿态,用实际行动践行着服务走在前列的经营理念,在平凡的岗位上创造着不平凡的业绩,在一线岗位上实现自己的人生价值。(王一茹)

## 霜降秋渐深 早晚寒意浓

本报讯 进入霜降节气,早晚凉意格外明显。市气象台预测,未来几天主要以多云天气为主,昼夜温差较大,提醒大家及时添衣,避免着凉。

预报显示,27日晴转多云,东北风转东南风3到4级,最低气温13℃到14℃,最高气温23℃左右;28日多云,东南风3到4级,最低气温12℃到13℃,最高气温23℃到

24℃;29日多云,东南风3到4级,最低气温12℃到13℃,最高气温24℃左右。

霜降时节是秋冬气候的转折点,深秋景象明显,冷空气南下越来越频繁。养生首先要重视保暖,其次要防秋燥,运动量可适当加大。气象专家提醒,近期云系增多,气温有所回落,天气干燥,要注意补水。

■融媒体记者 王夏禹

## 工行淮安城北支行 开展“学行规、守公约、强自律”活动

为进一步推动《中国银行业自律公约》等行规行约贯彻落实,不断增强员工行业自律意识,营造良好的金融服务环境,近日,工行淮安城北支行高度重视,精心组织筹备,全面开展“学行规、守公约、强自律”活动,确保全员严格按照《中国银行业自律公约》要求规范从业行为,力争达到学思用贯通、知行信统一。

高度重视、精心组织。该行因地制宜、精心组织,周密制定活动实施方案,成立以一把手为领导的工作小组,通过部门分教学、全行集中学等方式学习《中国银行业自律公约》,并通过课后考核巩

固学习成果。突出做好网点主任、柜员、客户经理参学参赛工作,实现“应学尽学”“应知尽知”,推动活动扎实开展。

加强协调、扎实推进。在加强行内学习的同时,该行还积极开展公约的社会宣传,对外公示业务办理流程、银行业服务规范等,以实际行动维护工行“合规银行”的社会形象。同时,该行还组织全行员工参加线上学习竞赛,以赛促学,以学促用,促使员工严格按照自律公约规范从业。

强化督导、务求实效。该行根据18

项行规行约具体内容,以及《关于开展〈中国银行业自律公约〉等行规行约落实情况自查的通知》中的检查要点,深入开展研究,逐条进行梳理,细化自查流程,对检查中发现的问题建立问题台账,及时整改并做好回头看工作,努力实现“学行规,守公约,强自律”常态化,推进营造良好的金融服务环境。

本次“学行规、守公约、强自律”学习教育活动提升了全行深学笃用自律公约的质效,提振了全体员工精神状态,筑牢了员工自觉自律、依法合规的思想防线。(袁书琴)

## 反诈宣传进报社 共筑反诈安全线

本报讯 26日下午,市公安局洪泽分局交通警察大队民警周姝言代表市公安局反诈中心赴淮安日报社开展反诈宣传工作。

“电信网络诈骗的概念是以非法占有为目的,利用电信网络技术手段,通过远程、非接触的方式,诈骗公私财物的行为……”民警周姝言通过多媒体课件,向报社职工讲解了十大高发电信网络诈骗类型及防范对策,帮助大家加深对

常见诈骗类型的认识,提醒职工们在日常生活中增强防范意识,不要轻信来历不明的电话和信息,不向陌生人透露自己及家人的身份信息、银行卡密码等重要内容,保持头脑清醒,坚决做到不听、不信、不转账,不让诈骗分子有机可乘。

此次宣传活动增强了报社职工防范电信网络诈骗的意识,为筑牢反诈安全线作出了贡献。

■融媒体记者 陈帅